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18 ردًا

عدم قبول الردود

رسالة للمستجيبين

اً : اسم العضو رباعي
ا 18 ردً

لم يعد هذا النموذج يقبل الردود

فرديالسؤالملخص

نسخ

أميرة أحمد عبدالرحمن الجعفر
الجازي ابراهيم عبدالله الفالق

…د. فرحة بنت جوهر بن محمد الدو
سعاد بنت ناصر الدريويش

شريفة احمد الغامدي
فاطمة بنت محمد الكلثم

ليلى محمد أحمد باهمام
منهل عبدالوهاب احمد القناص

…نورة
0

1
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نسخة من اعتماد  الموازنة  التقديرية لعام 2022 م 

الإعدادات18الردودالأسئلة
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رقم الهوية الوطنية :
ا 18 ردً

هل توافق على اعتماد الموازنة التقديرية لعام 2022 م ؟
ا 18 ردً
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